

Ideal Standard Badethermostat Unterputz Ceratherm C100,



556,56 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA5815XG

Ideal Standard Badethermostat Unterputz Ceratherm C100, von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung Individuelle Beratung Mehrfach ausgezeichneter Shop jetzt kaufen

Ideal Standard Badethermostat Unterputz Ceratherm C100, Bausatz 2, DVGW, Rosette Durchmesser: 163mm, Silk Black

Badethermostat Serie: Ceratherm C100 Wand, Unterputz

Außenmaße (BxTxH): 163x83-105x163 mm

Befestigungsart: Unterputzbausatz Easy-Box zur Montage benötigt (separat erhältlich)

Armaturengriff: Eingriff aus Metall

Griff mit Temperaturmarkierung: Rot und Blau Heißwassertemperaturbegrenzer: integriert

Oberteil keramisch DVGW-Eigensicher

Fettreservoir (lebensmittelverträglich) Geräuschverhalten DIN 4109: Gruppe 1 Lebensdauer: DIN EN 817, DIN EN 200

Durchfluss bei 3 bar: 21 Liter

Rückflusssicherung nach EN 1717: Mit integrierter Sicherungskombination HD für den Wannenabgang (eigensicher).

Temperaturbeständigkeit Dauerlast: 80 Grad Temperaturbeständigkeit Spitzenlast: 95 Grad

Wassersparposition (ECO)

Temperaturregelung: Thermostatisch Mit 1 Rosette (rund) aus Metall Rosettendurchmesser: 163 mm Material Griffaufnahme: Kunststoff

Anti-Kalk-Funktion

DICHT-FIX System: Separate Abdichtung jeder Öffnung für optimalen Schutz des Bauwerks gegen Feuchtigkeit und Wasser.

Mit Umstelleinheit, Umstellung mit Absperrung

Temperatursperre: 40 Grad

Farbe / Oberfläche: Silk Black (matt)

Oberfläche: lackiert Gewicht: 1,700 kg Artikel-Nr.: A5815XG

Benötigtes Zubehör:

A1000NU, EASY-Box Unterputz-Bausatz 1

Optionales Zubehör (bitte separat bestellen):

A960704NU, Verlängerung A962476NU, Verlängerung A6677AA, Distanzrahmen A963606NU, Kartusche